
【 平成２９年４月２３日（日） 】

市民ホール 参加者 15 人 (アンケート回収数：11件　回収率73.3％)

●回答者年齢別状況
回答数 割合

20歳未満 0 0%
20歳代 1 9%
30歳代 0 0%
40歳代 1 9%
50歳代 2 18%
60歳代 4 36%
70歳代 3 27%
80歳以上 0 0%
合　計 11 100%

●回答者性別状況
回答数 割合

男性 9 82%
女性 2 18%
合　計 11 100%

●どちらの町からお越しですか。
回答数

亀岡地区 5
大井町 1

南つつじケ丘 1
篠町 2
旭町 1
未回答 1

●本日の報告会の開催をどのようにしてお知りになりましたか。（複数回答可）
回答数 割合

議会だより 0 0%
きらり亀岡おしらせ 2 18%
ホームページ 3 27%
回覧 1 9%
議員からの案内 0 0%
自治会から 3 27%
その他 2 18%

合　計 11 100%
（「その他」の内容）
　　議会事務局通知

議会報告会（平成２９年３月定例会）　参加者アンケート集計
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●報告会に参加されるのは何回目ですか
回答数 割合

初めて 1 9%
２～３回目 4 36%
４～５回目 2 18%
６回目以上 4 36%

合　計 11 100%

●報告会に参加された動機は何ですか。（複数回答可）
回答数 割合

議員・議会に興味があった 5 38%
市の施策に興味があった 6 46%
議会に自分の意見を伝えたかった 0 0%
議員や自治会から案内があった 1 8%
その他 1 8%

合　計 13 100%

●議会からの報告について説明時間はどうですか
回答数 割合

増やしてほしい 1 9%
ちょうど良い 6 55%
減らしてほしい 2 18%
未回答 2 18%

合計 11 100%

情報公開。（篠町）

広報をはやく。（篠町）

「住民の声をきく」という立場で議会にのぞんでほしい。（古世町）

特定個人の質問が多過ぎる。事前にこの旨の広報が必要と思われる。（三宅町）

議員さん方に勉強をしていただくよう希望する。（古世町）

予算特別委員会の報告はわかりやすかった。（余部町）

（まともなことを言われているが長い！）

本当は議会へではなく、市に対して言いたいことが多いのに言う機会がないと

訴えられているようにも感じた。（余部町）

●議会にどのようなことを期待しますか。

●議会報告会に参加してのご感想、ご提案などありましたらお書きください。

コーディネーター他、第３者の仲介が必要。（余部町）

一部の参加者の自己満足質疑で、聞いていて疲れた。（余部町）

市全体を対象とした「テーマ別意見交換会」等も計画してはどうか。（余部町）

増やしてほ

しい

9%

ちょうど良い

55%

減らして

ほしい

18%

未回答

18%

議員・議会に

興味

38%

市の施策に

興味

46%

自分の

意見を

伝えたい 0%

議員や

自治会から

の案内

8%

その他

8%

初めて

9%

2～3回目

36%

4～5回目

18%

6回目以上

36%

2 ページ



●誌面全体について

（１）読みやすさは
回答数 割合

読みやすい 8 73%
どちらとも言えない 3 27%
読みにくい 0 0%

合計 11 100%

　→その理由など

わかりやすい

（２）内容の充実度は
回答数 割合

充実している 6 55%
どちらとも言えない 4 36%
充実していない 1 9%

合計 11 100%

（３）記事の内容は
回答数 割合

わかりやすい 7 64%
どちらとも言えない 4 36%
わかりにくい 0 0%

合計 11 100%

（４）議会の活動が
回答数 割合

伝わってくる 8 80%
どちらとも言えない 2 20%
伝わっていない 0 0%

合計 10 100%

◆ 議会だよりについて
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個人質問の欄はいらない。（余部町）

充実すること。（篠町）

議会で問題になったところをピックUPして、わかりやすく発信すべき。（余部町）

ホームページがわかりにくい。（篠町）

Ｐ４～５　特集コーナーは素晴らしい。（余部町）

わかりやすい内容になっていると思う。（余部町）

●その他、議会だよりに関して、ご意見などがあれば、お書きください。

●掲載してほしいコーナなどご提案があれば、お書きください。

●改善すべき点があれば、お書きください。

●市議会だよりに望むことはどのようなことですか。

今後も楽しみにしている。（余部町）
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